

Губернатор Ростовской области, Василий Голубев рассмотрел концепцию развития левобережной зоны Ростова. Проект предусматривает реализацию на территории более 1 тысячи га ряда крупных проектов.

В неё входят не только строящиеся объекты к ЧМ-2018 и инженерная инфраструктура, обеспечивающая развитие этой территории. В концепцию включён также спортивный кластер гребного канала и многофункциональный конноспортивный комплекс агросоюза «Юг Руси». Запланированы природный и тематический парки, зона пляжа. Часть территории отведена под коммерческую застройку. Первая часть работ — приведение в порядок прилегающей к будущему стадиону территории и улицы Левобережной.

Городская администрация провела ревизию всех 180 земельных участков, установила бесхозные и запущенные земли, места стихийных свалок. К сентябрю 2014 года город планирует представить проект межевания территории.

По мнению Голубева, при реализации концепции развития левобережной зоны крайне важно сохранить и использовать лес как природную зону для отдыха горожан и гостей донской столицы. «Нужно всё организовать так, чтобы человек туда пришел, отдыхал на природе и получал дополнительно цивилизованные услуги. И решать эту задачу нужно очень грамотно, прежде всего в интересах горожан и развития города», — отметил губернатор.

В целом концепция развития левого берега Дона посчитали сформированной. Её будут изменять по мере появления новых проектов, но уже сейчас левобережную зону Ростова-на-Дону можно позиционировать бизнесу как новую инвестиционную площадку, подчеркнул губернатор.